11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.11.2010 05:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.11.2010 07:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192774/answer/192775




AWYKY MOTYT IT0 MHOTHM NIpUYMHAM He BEIpabaThiBaTh TECTOCTEPOH. B KaxKIoM KOHKPETHOM CITydae
HeoOxoguMo o0ciiemoBaHue OJIsT BRISCHEHUS 9TON IPUYUHEI.



